

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Μαρούσι 27/4/2022

Συνάδελφοι.

Ο φετινός εορτασμός της Εργατικής Πρωτομαγιάς πέραν των διαχρονικών διεκδικήσεων του εργατικού κινήματος για **ΕΙΡΗΝΗ, ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗ, ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑ, ΙΣΟΤΗΤΑ**, συμπίπτει και με τις δικές μας διεκδικήσεις για μια νέα ΕΣΣΕ, εναρμονισμένη με τις σημερινές ανάγκες των συναδέλφων.

Είναι ξεκάθαρο ότι η φετινή απεργία της Πρωτομαγιάς περισσότερο από ποτέ, απαιτεί από όλους τους εργαζομένους να αγωνισθούν και να διεκδικήσουν για να δοθούν άμεσες και "γενναίες" λύσεις.

Το διεκδικητικό πλαίσιο που καταθέσαμε απαντάει πλήρως στις αυξημένες ανάγκες που έχει δημιουργήσει η υπέρογκη ακρίβεια στην ενέργεια, στα ειδή διατροφής και στο "ροκάνισμα" του διαθέσιμου εισοδήματος των εργαζομένων, καθώς ο πληθωρισμός θα κυμανθεί για την φετινή χρονιά κοντά στο 9%.

Το τελευταίο χρονικό διάστημα το Σωματείο έχει γίνει αποδέκτης αιτημάτων στήριξης σε ζητήματα που άπτονται σε εφαρμογή κανονισμών για την ασφάλεια στους χώρους εργασίας, καθώς και για μεροληπτική αντιμετώπιση συναδέλφων σχετικά με τα εργασιακά τους καθήκοντα.

Το Σωματείο έχοντας πλήρη γνώση για τα καταγγεληθέντα περιστατικά από πλευράς συναδέλφων, ανέλαβε πρωτοβουλία συζητώντας με τις αρμόδιες Διευθύνσεις της Εταιρείας, για να δοθούν άμεσες λύσεις.

Το Σωματείο ως θεματοφύλακας του Εσωτερικού Κανονισμού Εργασίας, θα αναμένει την ολοκλήρωση των διαδικασιών, *-για τις οποίες έχουμε αγωνιστεί για να εγκαθιδρύσουμε μαζί με την εταιρεία-*, προκειμένου να μην επιτρέπεται σε κανέναν να προβαίνει σε "δίκη προθέσεων", και να αποδίδεται δικαιοσύνη.

Συνάδελφοι απεργούμε την Πρωτομαγιά έχοντας πίστη στις δυνάμεις μας καθώς αγωνιζόμαστε για ένα αξιοπρεπές παρόν και ένα καλύτερο μέλλον, καταθέτοντας ως ελάχιστο φόρο τιμής, σε όλους εκείνους που θυσίασαν τα πάντα για να υπάρχει εργατικό κίνημα.

**ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 1 ΜΑΗ ΣΤΙΣ 11:00 π.μ ΣΤΗΝ ΠΛ.ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ ΚΑΙ
ΣΤΙΣ ΠΛΑΤΕΙΕΣ ΤΩΝ ΠΟΛΕΩΝ ΠΟΥ ΓΙΟΡΤΑΖΕΤΑΙ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ.**

Για το Διοικητικό Συμβούλιο

Ο Πρόεδρος



Σ. ΣΠΥΡΑΝΤΗΣ



Ο Γεν. Γραμματέας



Μ.ΚΑΡΑΒΙΤΑΚΗΣ